
Iz moralnih nebes
v oldbovs interes
Čeprav

ste na volitvah glasovali za etiko, moralo, čistost in novost,
tej državi te štiri odlike tudi v prihodnje ne bodo vladale. Tej državi
vladajo upokojenci, sindikati, embiejevci in svetovalci. Najkrajše
povedano - rentniki na javnem denarju. Ker okoli sebe zbirajo po-

dobne ljudi, ne bo velikih sprememb ne pri upravljanju državnih podjetij ne
pri upravljanju javnih financ. To pomeni, da recimo resda lahko ne bo več
dopolnilnih zdravstvenih zavarovalnic, ampak da bi ne bilo več zdravstvenih
lobijev in da bi bila z manj korupcije zdravstvena storitev cenejša in torej nor-
malnim ljudem dostopnejša - to se ne bo zgodilo.

Političnoso novi vladarji zelo homogeni. Kontinuiteta
ZSMS-jevske misli in ekonomike. Vlado sestavljata dve ge-
neraciji: starši in njihovi otroci, družbeni in ekonomski uči-
telji in njihovi učenci. Stara nomenklatura, birokracija, cen-
tri moči s svežo krvjo.

Vsvojestanjeduha nimajo vpetega nič od krščanskega so-
cializma. Niso ekonomski liberalci ne libertarci. So pa hu-
di kapitalisti v državnem korpoi ativizmu. Pobiranje držav-
nega denarja v zasebne žepe in socializacija zasebnih izgub
iz davkoplačevalskih žepov jim nista tuja. To pomeni, da
morajo ohraniti nekatere državne monopole, če ne, zmanj-
ka denarja za vse njihove interese. Hkrati pa to pomeni, da
jim je jasno javnofinančno stanje države in da so sprijaznje-
ni s tem, da bodo privatizirali. Bolje sami kot njihovi politič-
ni nasprotniki . Si bodo pa v privatiziranih podjetjih ohrani-
li strukture, še več, naredili bodo svojo materialno podstat.
So si jo že, ko so imeli dostop do nekaterih zasebnih podje-
tij. To je morda lahko dobra novica vsaj za delno privatiza-
cijo.

Svetovnonazorsko vedo, kaj je to Amerika. Smučajo ne v
Sloveniji, ampak v Verbieru in Kitzbuhlu. Jasno jim je, kaj
je konkurenčno in da tega ni v Sloveniji. Radi imajo kapital,
dobiček, vedo, kaj je dobro in kaj ni. Niso zamorjeni, vedo,
kaj je joie de vivre, da se ga da kupiti in da ga je treba plača-

ti. Naredili bodo vse, da ga bodo lahko plačali. Ker pa je denarja omejena koli-
čina, gabodo delili svojim - ne pa nujno tudi vam. To pomeni, javni uslužben-
ci, profesorji, pravniki bodo še vedno zaščitene skupine. Podjetniki in zaposle-
ni v gospodarstvu ne nujno. Vse pa bodo skrili pod reklamo socialne držve, po-
moči malemu človeku in zaslugam upokojencev.

Še nikoli nismoii i teli tako usklajenih gospodarskega, finančnega in pravosod-
nega ministrstva. To bi bil ob pametni ekonomsko-politični smeri za okreva-
nje gospodarstva močan stroj. A Dušan Mramor seje tako na ATVP kot finanč-
ni minister še kar motil. Zakaj žeje veljalo, daje akvizitersko zbiranje certifika-
tov prepovedano, razen za ene? Kako je že bilo z veljavnostjo terminskih po-
godb za prodajo pidovskih delnic? Kdo je govoril, da niso veljavne, daje lahko
cena še bolj upadla, pa so potem bile veljavne in seje tako poceni tajkuniziral
pomemben del gospodarstva? Ali kot je napisal kolumnist Financ Blaž Vodopi-
vec: kot pni v strokovnem svetu ATVP Mramor ni nič ukrenil za zaščito malih
delničarjev, proti parkiriščem in proti drugim zlorabam. Smer bo tudi tokrat
napačna, status quo namesto Cei arjeve drugačnosti in poštenosti.

Cerarjuse je najprej zgodila Evropa. Novi predsednik evropske komisije je pro-
ti njegovi volji zakomisarko predlagal Alenko Bratušek. Seje zdaj Cerarju že
zgodila tudi Slovenija, se mu je zgodila stranka? Cerar je zmagal zaradi sklice-
vanja na moralno čistost. Za vsakega od kandidatov jamči sam, je njegov po-
rok. Z nečistostjo kandidata ne pade kandidat ali njegov interes, lobi, omrež-
je, pade sam Cerar. Tako zna biti zelo hitro konec Cerarja. Zelo dolgo, zakoreni-
njeno, pa znamo spet v kakšni novi preobleki imeti interese, stroške in ceno, ki
jih s seboj prinaša v slovenskem poslovnem in družbenem okolju znana mini-
strska ekipa.
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